



近2万人扫描“携手十年·龙耀中原”二维码

领奖啦！幸运读者注意领奖截止日期

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 “你们的二维码扫描寻宝太好玩了，我中了好几样呢，下次什么时候再做这样的活动呢？”市民李先生昨日赶到报社领取了自己中的奖品之一粽子。截至6月11日，本报推出的“携手十年·龙耀中原”二维码专版

已有近2万次扫描。晚报再次提醒读者，请认真阅读6月8日本报的“携手十年·龙腾金版”，以及仔细查看手机里“码上郑州”软件内奖券的说明，可别错过了领取期限。

特别提醒，保留6月8日报纸，本次活动持续抽奖至6月14日24点，所有奖项每个手机每天只能参与一次，所以次日还可继续参加哦。

价值千元的熊猫金币仍未抽出

在所有参与此次二维码扫描的读者中，本报将从中随机抽取幸运大奖一个，奖品为河南钱币公司提供的价值1000元的熊猫金币一枚。

同时，由天顺祥珠宝提供的价值2000元的翡翠饰品也藏在二维码中，大家仍可继续扫描试手气。

具体的奖品设置和领取规则，请仔细阅读6月8日的报纸。

提醒：注意领取时间
获奖的幸运读者，请注意查看奖券的领取时间，如果没有设置领取时间的，请在获奖一周内领取。本次抽奖活动只能使用“码上郑州”软件参加，别的二维码扫描软件暂不支持。

市房管局发布二手房消费警示 四种方式揪出房产“黑中介”

□记者 胡审兵

本报讯 随着3月份以来房地产市场交易逐步活跃，一些二手房交易中中介机构的违规行为再次出现。昨日，郑州市住房保障和房地产管理局发布二手房交易消费警示，市民通过中介机构买卖二手房时，可以通过4种方式进行查询、验证其是否为“黑中介”。

正规房产中介三大特征

消费警示称，正规房产经纪机构具备三大特征：一是证照齐全，要具备营业执照、税务登记证、

房地产中介服务机构备案证书等；二是公示内容规范，在其经营场所显著位置公示有上述证照、从业经纪人及协理的姓名注册号、业务流程、收费标准、举报方式等；三是正规中介均开通有郑州市存量房网网上交易备案系统，从事二手房交易时，均可在自己店内办理二手房网上交易签约事项。

4种方式验证是否为“黑中介”

消费者可以通过4种方式寻找正规中介公司或查询中介公司是否为正规中介：一是登录郑州房地产网或360房产网，进入郑州市存量房(二手房)经纪机构动态分布图进行查找；

二是在市房管局3个办事大厅现场免费领取存量房(二手房)经纪机构动态分布图，在图上查找；三是拨打郑州房管服务热线965559咨询；四是在中介机构办公现场通过公示内容核对有关信息，查看经纪机构营业执照正本和房管部门颁发的备案证，特别要注意公司名称与备案地址是否与现场一致；同时询问是否可以在店内直接办理二手房网上交易签约等事项。

根据郑州市出台的相关规定，房地产经纪机构不得代收代管买卖双方的交易资金。为此，市民通过房产中介进行房屋交易时，不要把交易资金交给中介机构。



“领”悟市道 徐刚

央行请管住自己滥发货币的手

近日，全国不少地区的鸡蛋、大蒜价格出现快速上涨。农产品“涨声”一起，CPI就跌不到哪儿去。与此同时，央行决定，自2012年6月8日起下调金融机构人民币存款基准利率。一边是回落困难的CPI，一边是开始下调的利率。如果谁说负利率已经远去，我认为他一定是被驴踢了脑袋。

近些年，农产品接力涨价，诞生了蒜你狠、豆你玩、姜你军、糖高宗、苹什么、油你涨、辣翻天、向钱葱等诸多热词。发明这些词，除了调侃之外，言语之中也包含了些许苦涩和无奈。看到农产品涨价，疑似专家者是喜欢分析原因的。结论大致是如下的陈词滥调，主产地种植面积减少、产量降低引发供求失衡、流通环节过多助推价格上涨、游资炒作，云云。事实上，频繁波动的农产品价格，背后的成因非常复杂。高价、天价过路费、城市各种进场费、铺位费等高租金，均是农产品涨价背后的推手。流动性泛滥，也不容忽视。

近年来，我国通胀居高不下，一个重要原因就在于，货币超发。“通胀无论何时何地皆为货币现象”——这是货币学派创始人弗里德曼的一句经典名言。宋祖德本人我并不喜欢，但是，他在微博中的一句话，我认为，有些见地。“因为人民无法控制央行乱发货币的手，政府‘不务正业’瞎投资，用海量纸币不断推高物价，稀释了民众本已很少的财富，制造了一个又一个泡沫。”

过去的30年，我国以超量的货币供给推动了经济的快速发展。若不想让农产品价格动辄大涨，请央行先管住自己滥发货币的手。绿豆、姜、蒜、辣椒在内的农副产品价格轮番上涨，其实都是央行货币超发的结果，流动性泛滥，多年累计起来的过量货币已经给中国经济实体带来了巨大的通胀风险。好像还有人建议发行千元人民币大钞，我看他是欠抽，还嫌人民币“毛”得不够吗？

张群英：经历挫折的成功才有成就感

□记者 李丽君/文 马健/图

本报讯 不用煤、电、气全年能洗澡桑拿浴，这就是本次创业大赛中张群英带来的作品——“汇兴隆全年用太阳能整体浴室”。

据了解，该产品的外墙采用复合彩钢板制成，通过水温来增加浴室室温，每人每天洗澡费用不到5角钱，2007年申请国家专利，已获得7项专利保护，今年4月在北京发明协会发起的“我爱发明”全国专利优秀产品评选中获得优秀产品奖。

张群英出生在安阳农村，今年已经46岁，常年在农村生活，他发现了农民洗澡难，尤其是天冷的时候，必须要用浴霸、电加热等电辅助供

热，成本很高。通过几年的市场调查、实验研发、改进，他终于生产出适合城市近郊、农村及偏远山区使用的全年用太阳能整体浴室系列产品。

2009年，他注册成立了河南汇兴新能源科技有限公司，公司现已有自己的研发团队，有经销商300多户，已安排3000多人就业，大部分加盟商年收入30万~60万元。“我这个项目计划3年内在全省及周边10个省市县覆盖，预计可解决3万人就业，创造社会效益和经济效益3.9亿元。”张群英说，他每一次都能做成功的关键就在于，每次创业他都是用心去做的，“经历过挫折的成功才有成就感”。

刘洁：丢掉铁饭碗蒸馒头

□记者 辛晓青 实习生 刘欢/文 马健/图

本报讯 郑州大学金融管理系本科毕业，在农业银行工作18个年头，对于刘洁来说，生活似乎应该维持这种四平八稳的状态。可是2009年，她竟然在上海看到一家公司卖馒头生意火爆，触动了她下海经商的念头，河南佐巴比管理咨询有限公司就这样诞生。

为了使产品都是最新鲜的，保证其营养价值和口感品质，刘洁决定当天没有销售出去的产品

自己吃，吃不掉的就销毁，绝不卖给顾客过夜的食品。刘洁又有了新的办法，她开始让顾客免费品尝，并回赠产品，使得顾客渐渐了解自己的产品，在这样的努力下，回头客越来越多。

2011年，刘洁的公司销售额达200多万元，目前，刘洁的公司有员工67人，在郑州有10家分店。2012年1月开始，刘洁的公司又开始了发面速冻食品技术的研发，目前，该技术已经成熟，未来2个月内将投入使用，到时在郑州再开100家分店，带动就业1000余人将成为可能。



五星电器 Fivestar 为美好生活用心

五星电器 橄榄城卖场

6月15日 盛大开业

五星电器再扩张 南区家电新典范

地址：连云路与南三环交叉口西北角
电话：0371-53786903

认筹专享实惠 名额分秒递减 距开业仅有3天

顾客在五星电器大卖场预存定金50元，购买冰洗/彩电/空调/烟灶具热水器/小家电品类单件商品，开业活动期间，在享受促销活动基础上再享以下特惠

来五星存50元

满1000元加送50元全场通用券
满3000元加送150元全场通用券
满5000元加送300元全场通用券

来五星存200元

累计购(两件及以上) 满8999元 送32英寸LED液晶电视1台

来五星存300元

累计购(两件及以上) 满15999元 送iPad 2 (16G) 平板电脑1台

来五星存500元

累计购(两件及以上) 满25999元 送iPhone 4S 手机1部

以上活动特价/工程/个别指定品牌/机型不参加 “预存定金200/300/500元套购家电送礼品活动，购物限非同品类别，单件需满1000元，不与其他活动同时参加 广告内容限橄榄城/南阳路卖场，赠品未标明数量均视为一台，图片仅供参考，以实物为准，如有印刷以店堂海报为准。本次促销活动所有相关未尽事宜，请致电咨询或详见店内海报

橄榄城大卖场 地址：连云路与南三环交叉口西北角 电话：0371-53786903

南阳路大卖场 地址：东风路南阳路交叉口北50米 电话：0371-63671002

五星电器 南阳路卖场

6月15日 盛装开业

预约时间 6月15日前

南阳路 东风路